



Убийца осужден ...

В июне 2008 года шестым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области было окончено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ(убийство).

Напомним обстоятельства указанного дела: Сурнин С. совместно с Шипиловым Ю.В. на протяжении двух дней распивали спиртные напитки в селе Ярлуково Грязинского района, в доме их общей знакомой. Между мужчинами возникла ссора, в результате которой, Сурнин, с целью убийства, накинул на шею Шипилова ремень и задушил его. После чего, убийца совместно с хозяйкой дома труп спрятали в сарае, а затем перенесли в лесной массив и закопали. Следствием собраны доказательства, полностью изобличающие Сурнина в совершенном преступлении, и уголовное дело было направлено в суд. В настоящее время приговором Грязинского городского суда Сурнин С.И. осужден к восьми годам лишения свободы. Шестой межрайонный следственный отдел следственного управления по Липецкой области

20 Августа 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/716422>